

Экспедиция Российской академии наук «Чистая Арктика - Восток-77» намерена полностью расшифровать все знаки поморского календаря-знатника и сравнить их с современными климатическими наблюдениями. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе научной экспедиции. Как подчеркивают ученые, поморы - самые квалифицированные метеорологи Арктики в XVII-XIX веках. Мезенские поморы, живущие на северо-востоке Архангельской области, сохранили достаточно много погодных примет, четко работавших в XVIII-XX веках. Сравнение этих примет с современной климатической ситуацией является темой исследования научного коллектива, возглавляемого в рамках экспедиции экологом Максимом Токаревым.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/18915517>